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Polgármesteri köszöntő

Engedjék meg, hogy röviden tájékoztassam 
Önöket településünk elmúlt időszakának legfon-
tosabb eseményeiről és eredményeiről.

Önkormányzatunk továbbra is azon dolgozik, 
hogy községünk biztonságosan, kiszámíthatóan 
működjön, miközben folyamatosan keressük a 
fejlődés és a közösségi élet erősítésének lehető-
ségeit. Bízom benne, hogy beszámolónk átfogó 
képet ad településünk aktuális helyzetéről, és 
megerősíti közös célunkat: egy élhető, összetartó 
és fejlődő Sárkeresztest.

Tájékoztatás jegyzői helyettesítésről

Ezúton tájékoztatjuk Tisztelt Lakosainkat, hogy 
a Sárkeresztes és Moha településeket érintő Sár-
keresztesi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői 
feladatait – a jegyzői álláshely megüresedését 
követően – Dr. Nagy Erzsébet Andrea látja el.

A jegyzői álláshely azért vált betöltetlenné, mert 
Dr. Varga László lemondott tisztségéről. Az ön-
kormányzat a jegyzői pozíció betöltése érdeké-
ben álláspályázatot ír ki, és ezt mindaddig fenn-
tartja, amíg meg nem találja a feladat ellátására 
legalkalmasabb szakembert.

A helyettesítés biztosításához a Zámolyi Közös 
Önkormányzati Hivatal nyújtott segítséget. Dr. 
Nagy Erzsébet Andrea jegyző asszony heti egy al-
kalommal, keddi napokon látja el feladatait sze-
mélyesen. Az ügyfélfogadás igénybevételéhez 
előzetes bejelentkezés és időpont- egyeztetés 
szükséges.

Elfogadtuk Sárkeresztes 2026. évi 
költségvetését

Sárkeresztes Község Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete elfogadta a település 2026. évi 
költségvetését, amely stabil és kiegyensúlyozott 
gazdálkodást tükröz. A költségvetés főösszege 
838 489 686 forint, amely megegyezik mind a be-
vételi, mind a kiadási oldalon. A működési és fel-
halmozási egyenleg egyaránt 0 forint, ami azt jel-

zi, hogy a tervezés során a bevételek és kiadások 
összhangban vannak, biztosítva a gazdálkodás 
biztonságát.

A kiadásokon belül jelentős részt képviselnek a 
működési költségek, amelyek összesen 
445 526 371 forintot tesznek ki. Ezen belül a sze-
mélyi juttatásokra 235 751 400 forintot, a munka-
adókat terhelő járulékokra és szociális hozzájáru-
lási adóra 30 500 258 forintot, míg a dologi kiadá-
sokra 169 081 713 forintot fordít az önkormány-
zat. Az ellátottak pénzbeli juttatásaira 6 393 000 
forint, egyéb működési célú kiadásokra pedig 
3 800 000 forint áll rendelkezésre.

A felhalmozási kiadások összege 367 171 167 
forint, amelyből 150 488 587 forintot beruházá-
sokra, 213 682 580 forintot felújításokra, míg      
3 000 000 forintot egyéb felhalmozási célokra 
terveztek. Emellett 25 792 148 forint tartalék is 
rendelkezésre áll.

Az elfogadott költségvetés célja, hogy biztosít-
sa a település zavartalan működését, valamint le-
hetőséget teremtsen a fejlesztések és felújítások 
megvalósítására, hozzájárulva Sárkeresztes to-
vábbi fejlődéséhez és a lakosság életminőségé-
nek javításához.

Részvétnyilvánítás

Sárkeresztes Község Önkormányzatának dol-
gozójától, a közfoglalkoztatási programban részt 
vevő munkatársunktól, Patai Ferenctől búcsúz-
tunk január hónapban. Emlékét tisztelettel és ke-
gyelettel megőrizzük.

Őszinte részvétünk a gyászoló családnak és 
hozzátartozóinak.
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Köszönet Papik Tímeának

Az Iszkaszentgyörgyi Szociális Alapszolgáltatási 
Intézmény tájékoztatja a lakosságot, hogy Papik 
Tímea családsegítő – aki hosszú éveken át elhiva-
tottan segítette a településen élőket – hamarosan 
befejezi munkáját községünkben, mivel benyúj-
totta felmondását. Az intézmény jelenleg új mun-
katárs felvételén dolgozik annak érdekében, 
hogy a feladatellátás továbbra is zavartalanul és 
magas színvonalon működjön. Bízunk benne, 
hogy az átmeneti időszak gördülékenyen zajlik, 
és a szolgáltatások folytonossága biztosított lesz.

Sárkeresztes Község Önkormányzata nevében 
ezúton is köszönetünket fejezzük ki Papik Tímeá-
nak a település lakóinak érdekében végzett több-
éves, áldozatos munkájáért.

Új játszóeszközökkel gazdagodott a játszótér

Egy évvel ezelőtt nehéz döntést kellett meg-
hoznunk. A közel 30 éves, korábban még társa-
dalmi munkában épített mászóvárat és hintát el 
kellett bontanunk, mert azok már nem feleltek 
meg a biztonsági előírásoknak, és a gyermekek 
testi épségét veszélyeztették.

Azonban április elsején ünnepélyes keretek kö-
zött átadhattuk a megújult Ady Endre utcai ját-
szótér új játszóeszközeit. Az Apródok Vára hamar 
gyermekzsivajtól lett hangos, a hivatalos szalag-
átvágás után örömmel vették birtokba az új má-
szóvárat, amely az Agrárminisztérium által kiírt 
Hungarikum pályázaton elnyert forrásból való-

sult meg, melynek beadásán Törő Gábor ország-
gyűlési képviselő úr és Balogh Gábor, a Fejér Vár-
megyei Értéktár Bizottság elnöke is támogatott 
és bíztatott bennünket.

A hinta pedig a közösség összefogásának kö-
szönhetően került beszerzésre. A Sütiverseny és 
a Mikulás-bál bevétele, valamint a nagylelkű fel-
ajánlások egyaránt hozzájárultak a fejlesztéshez.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Varga 
Jenőnek, Orosz Jánosnak és Gesztesi Dávidnak az 
önzetlen felajánlásért, az új eszközök ütéscsillapí-
tó felületének kialakításában, a tereprendezés-
ben és a telepítési munkálatokban nyújtott segít-
ségükért. Ez a játszótér mostantól biztonságos, 
korszerű és örömteli helyszíne lehet a gyermeke-
ink mindennapjainak, kívánjuk, hogy sok nevetés, 
sok boldog pillanat és rengeteg játék töltse meg 
ezt a teret, valahányszor ideérkeznek.

A gyermekeket ráadásként arcfestéssel vártuk, 
valamint lángossal és szörppel vendégeltük meg.

Új lehetőségek a sportélet fellendítésére a 
sportpályán

A Feketehegy-Szárazrét SE a közelmúltban kez-
deményezte a sportköri megállapodás felmon-
dását, elsősorban a pálya fenntartásával és kar-
bantartásával járó megnövekedett költségekre 
hivatkozva. A döntés nyomán új helyzet alakult ki 
a sportlétesítmény jövőbeni hasznosítását illető-
en.
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A kialakult helyzetre reagálva a Képviselő-tes-
tülethez több sportegyesület is megkereséssel 
fordult, jelezve igényét a focipálya használatára. 
Az önkormányzat jelenleg egyeztetéseket folytat 
az érdeklődő szervezetekkel annak érdekében, 
hogy hosszú távon is fenntartható és mindenki 
számára előnyös megoldás szülessen.

A tárgyalások célja, hogy a sportlétesítmény 
újra megteljen élettel, és ismét rendszeressé vál-
janak a labdarúgó edzések és mérkőzések min-
den korosztály számára. Bízunk abban, hogy a 
közeljövőben sikerül olyan együttműködéseket 
kialakítani, amelyek révén a pálya ismét a közös-
ségi sportélet egyik központi helyszínévé válhat.

Közművelődési fórum

Január 29-én megtartottuk a közművelődési fó-
rumot, melyen a helyi civil szervezetek és önszer-
veződő közösségek képviselőivel közösen tekin-
tettük át a közművelődési szakemberek által ösz-
szeállított 2026. évi éves programtervet. A talál-
kozó jó alkalmat adott arra is, hogy egyeztessünk 
a település közösségi életét érintő fontos felada-
tokról és jövőbeli elképzelésekről.

Nagy öröm számunkra, hogy az idei évben is 
számos új, tartalmas és minden korosztály szá-
mára értékes programmal készülünk a lakosság 
számára. Célunk továbbra is az, hogy közössé-
günk életét színes, élményekben gazdag esemé-
nyekkel töltsük meg.

A programokról a lakosság több felületen is tá-
jékozódhat: a plakátokat a művelődési ház ajtajá-
ra és a települési hirdetőtáblákra is kihelyezzük, 

valamint a közösségi média felületeken, a telepü-
lés Facebook-oldalain is közzétesszük az aktuális 
információkat.

Szociális tűzifa támogatás segítette a 
rászoruló családokat

A 2/2026. (I. 9.) Kormányrendelet alapján ön-
kormányzatunknak idén is lehetősége nyílt pá-
lyázni szociális tűzifa támogatásra. A sikeres pá-
lyázat eredményeként településünk összesen 12 
m³ tűzifában részesült. A szükséges mennyiséget 
az állam a Vadex Zrt. súri telepéről biztosította, 
ezzel is hozzájárulva a rászoruló háztartások téli 
fűtésének megkönnyítéséhez. A támogatást ön-
kormányzatunk 12 rászoruló háztartás között 
osztotta szét.

A támogatás célja, hogy segítséget nyújtson 
azoknak a családoknak, akik számára a fűtési 
költségek jelentős terhet jelentenek a téli idő-
szakban.

Önkormányzatunk továbbra is elkötelezett 
amellett, hogy a rendelkezésre álló lehetőségek-
kel élve támogassa a településen élő rászoruló-
kat.

Pályázati lehetőség civil szervezetek és 
közösségek számára

Sárkeresztes Község Önkormányzata ismét pá-
lyázatot hirdet civil szervezetek, helyi önszerve-

Önkormányzati hírek
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ződő közösségek, valamint természetes szemé-
lyek támogatására.

Az önkormányzat elismeri és támogatja mind-
azokat a kezdeményezéseket, amelyek hozzájá-
rulnak a település közéletének gazdagításához, 
különösen a kultúra, közművelődés, oktatás-
nevelés, szociális és karitatív tevékenység, kör-
nyezetvédelem, esélyegyenlőség, hagyomvány-
ápolás és sport területén.

A program tavaly került először meghirdetésre, 
és a pozitív tapasztalatokra építve idén újra 
3.000.000 Ft támogatási keret áll rendelkezésre a 
civil kezdeményezések segítésére. A támogatás 
pályázati úton, illetve egyedi döntés alapján kerül 
odaítélésre a szervezetek működésének és ren-
dezvényeinek támogatására. A pályázati adatla-
pok elérhetők a rendelet mellékletében, valamint 
a sarkeresztes.hu

honlapon.

Várjuk a jelöléseket a „Sárkeresztes 
Községért” díjra

Sárkeresztes Község Önkormányzata várja a ja-
vaslatokat a „Sárkeresztes Községért” kitüntető 
díj adományozására.

Jelölést minden évben május 15-éig lehet be-
nyújtani írásban a Képviselő-testület részére pos-
tai úton (8051 Sárkeresztes, Kossuth u. 44.) vagy 
elektronikus levélben (polgarmester@sarkeresz-
tes.hu).

A javaslatot bármely helyi választópolgár, ön-
kormányzati képviselő, bizottság vagy intéz-
ményvezető benyújthatja. A jelölésnek tartalmaz-
nia kell az elismerésre javasolt személy vagy kö-
zösség kiemelkedő tevékenységének és eredmé-
nyeinek bemutatását.

A beérkezett javaslatokról a Képviselő-testület 
legkésőbb június 30-ig dönt. A díj évente legfel-
jebb két alkalommal adományozható, és átadá-
sára hagyományosan a falunapon kerül sor.

Kérjük a lakosságot, hogy javaslataikkal segít-
sék azok elismerését, akik munkájukkal hozzájá-
rulnak közösségünk fejlődéséhez és jó hírnevé-
hez.

Támogatás Sárkeresztes fejlesztésére

Jelentős fejlesztési támogatás érkezik térsé-
günkbe: aláírásra került a Versenyképes Járások 
Program keretében benyújtott, 35 millió forint 
összegű fejlesztési igényhez kapcsolódó Konzor-
ciumi Együttműködési Megállapodás.

Az együttműködésben Sárkeresztes, Moha, Isz-
kaszentgyörgy, Csór és Bakonykúti települések 
vesznek részt, a konzorcium vezetői feladatait 
Sárkeresztes Község Önkormányzata látja el. A 
támogatásról a Közigazgatási és Területfejleszté-
si Minisztérium hozott pozitív döntést.

Sárkeresztes Község Önkormányzata 
10 999 999 forint vissza nem térítendő támoga-
tásban részesült a program keretében.

Önkormányzati hírek
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A támogatás célja a település egészségügyi és 

infrastrukturális fejlesztése. Ennek keretében 
megvalósul a fogorvosi rendelő korszerűsítése – 
új kezelőegység és kiegészítő eszközök beszer-
zésével –, valamint a Petőfi – Újhegyi csomópont 
csapadékvíz - elvezetésének rendezése. A fejlesz-
tések előkészítése megkezdődött, a munkálatok 
hamarosan elindulnak.

Ünnepi megemlékezés

Méltó módon emlékeztünk meg nemzeti ünne-
pünkről, március 15-ről. Az általános iskola tanu-
lói megható és színvonalas ünnepi műsorral idéz-
ték fel az 1848–49-es forradalom és szabadság-
harc eseményeit, példát mutatva bátorságból, 
hazaszeretetből és összefogásból.

Az ünnepi műsort követően közösen helyeztük 
el az emlékezés koszorúját a Kossuth utcai em-
lékműnél, tisztelegve az 1848-as hősök előtt.

Köszönjük a diákoknak és pedagógusoknak a 
szép műsort, valamint mindenkinek, aki jelenlété-
vel megtisztelte községünk megemlékezését.

Szemléletformáló kerékpáros kampány

Sikeresen megvalósult a kerékpározást népsze-
rűsítő és közlekedésbiztonságot erősítő program 
Sárkeresztesen.

2026.március 25-én sikeresen megvalósult Sár-
keresztesen az a program, amelynek célja a ke-
rékpározás népszerűsítése, valamint a biztonsá-

gos közlekedés alapjainak játékos, élményszerű 
átadása volt a minden korosztály számára. 

A rendezvény egyik kiemelt helyszíne a gyalog-
átkelőhely volt, ahol az óvodások is részt vettek a 
játékos foglalkozáson. A legkisebbek megismer-
kedhettek a biztonságos közlekedés alapvető 
szabályaival, majd az óvónők és az előadók kísé-
retében közösen gyakorolták a helyes átkelést a 
lámpás gyalogátkelőn. A gyerekek számára ez 
nemcsak tanulságos, hanem élményekben gaz-
dag tapasztalat is volt.

Az iskolás korosztály több helyszínen vett részt 
a programokon. A sportpályán ügyességi felada-
tokon keresztül fejleszthették kerékpáros tudá-
sukat, míg a tantermi foglalkozások során játékos 
formában sajátíthatták el a kerékpáros és gyalo-
gos közlekedés szabályait. Az interaktív előadá-
sok lehetőséget adtak arra, hogy a diákok aktívan 
bekapcsolódjanak, kérdezzenek, és saját tapasz-
talataikon keresztül mélyítsék el ismereteiket.

A program hozzájárult ahhoz, hogy a résztvevő 
felnőttek és gyermekek magabiztosabban és tu-
datosabban vegyenek részt a közlekedésben, ez-
által növelve saját és környezetük biztonságát.

Ezúton is köszönjük minden résztvevő, pedagó-
gus és közreműködő munkáját, akik hozzájárul-
tak a rendezvény sikeres lebonyolításához.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Varga-Pekalics Patricia
polgármester

Önkormányzati hírek
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Művelődési ház: tavasszal is!

A Művelődési házban folyamatosan azon dol-
gozunk, hogy kielégítsük a helyi kulturális igé-
nyeket. Az idei programtervünk összeállt, a kép-
viselő-testület is jóváhagyta. A helyi közösségek-
kel egyeztetve és szoros együttműködésben ter-
veztük meg ezt az évet.

Több kiállításunk lesz, készülünk színházi elő-
adással, könyvtári programokkal, külön gondol-
tunk a nyugdíjasokra, családosokra, kisgyerme-
kesekre is.

Nagy örömünkre elindulhatott egy könyvklub, 
ahova bármikor lehet még csatlakozni. A nyugdí-
jas korosztályt invitáltuk okostelefon használati 
tanfolyamra, ez is még zajlik, igazán nagy érdek-
lődéssel.

A vitrinünket is sűrűbben szeretnénk cserélni. 
Ezidáig a téli jeles napok, a Körösztösi lakodalom, 
jelenleg pedig a Víz világnapja alkalmából beren-
dezett kiállítás tekinthető meg benne. Utóbbi 
kapcsán rajzversenyt hirdettünk, amire a helyi ál-
talános iskola tanulói és az óvoda nagycsoportja 
hatalmas lelkesedéssel készült, szebbnél-szebb 
alkotások érkeztek. Az ebből látható kiállítás ápri-
lis végéig megtekinthető. Ezt követi majd a Szé-
kesfehérvári bélyeggyűjtő kör kiállítása, ami egé-
szen május végéig lesz látogatható.

A tavaszi időszakot egy magbörzével és kézmű-
ves vásárral nyitjuk meg a piacon, majd a Parker-
dőhöz invitáljuk a kisgyermekes családokat egy 
izgalmas húsvéti kikapcsolódásra. Lesz tojáskere-
sés, közös népi játék és egy interaktív gyermek-
koncerttel zárjuk a délelőttöt a Cukorborsó zene-
kar jóvoltából. A kertimádókat Szomoru Miklós 
előadása várja, majd a tavaszi szünet után a már 
hagyománnyá vált szavalóversenyen vehetnek 
részt a tehetségesebbek. Erre a napra egy Petőfi 
Kulturális Programban elnyert zenés verses elő-
adásra is invitáljuk az érdeklődőket, Világgá fújt 
Kárpát-medencei gondolatok címmel.

Április végén Magda Tivadar „Soha többé há-
borút!” rendezvényének ad otthont a Művelődési 
ház.

Májusban a sárkeresztúri SárKör Színtársulat ér-
kezik hozzánk ebben a hónapban Molnár Ferenc 
- Egy, kettő, három című komédiájával. A belépés 
ingyenes lesz, de regisztrálni kell majd. Lesz 
egészségnap szűrésekkel, előadásokkal és egész-
séges ételekkel.

A hónap második felében Rideg Ferenc Távol-
keleti utazásairól tart majd nekünk előadást, gye-
reknap alkalmából pedig könyvtári programmal 
készülünk.

A Művelődési ház olyan hely kell legyen, ahová 
szívesen térhetnek be a helyiek, akár csak egy kis 
beszélgetésre is, így szeretnénk, ha minél kényel-
mesebb, otthonosabb lehetne. Már jó úton hala-
dunk. Az utóbbi hetekben némi átrendezés tör-
tént, a régi elhasználódott bútoroktól megvál-
tunk, és Gaálné Edina felajánlásából új, kényel-
mes ülőgarnitúra került a helyükre. Köszönjük 
szépen!

A fali vitrineket is áthelyeztük, a csocsó asztalt is 
arrébb tettük. Vannak még terveink további fej-
lesztésre, a játékszoba felszerelését is újra selej-
tezzük, újabb játékokkal bővülünk, bízunk benne, 
hogy apránként minden tervünk megvalósulhat.

Térjenek be hozzánk egy jó beszélgetésre, ját-
szani vagy a könyvtárba kölcsönözni, olvasgatni!

Tavasszal is sok szeretettel várunk minden-
kit!

Művelődési ház hírei
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Ha PÉNTEK, akkor PIACNAP!

Döcögve indult az év a termelői piac számára. A 
tél elhúzódott, a nyitást halogatnunk kellett, majd 
hosszas megfontolás után a nyitvatartási időt is 
változtattuk.

Jelenleg minden második pénteken várjuk a vá-
sárlókat 15:00-18:00 óráig. Állandó zöldsége-
sünk, füstölt árusunk, sajtosunk és méz, gyü-
mölcslé árusunk is van, de igyekszünk folyamato-
san keresni és hívni az újabb árusokat.

Kérdőívet készítettünk, amit nagyon magas 
számban töltöttek ki. Ennek alapján próbáljuk ki-
elégíteni a vásárlói igényeket, reméljük minél na-
gyobb sikerrel. Az már most látszott az első na-
pokban, hogy van igény a késő délutáni nyitva-
tartási időre. Ahogy enyhül az idő, így az árusok 
is szívesebben maradnak tovább, így garantáltan 
a munkából hazafelé jövők is meg tudnak állni, 
körülnézni, válogatni. Az alap élelmiszerek besze-
rezhetők. A közeljövőben előrendelés után friss 
pékáru is elérhető lesz. Keresem a további terme-
lőket, hogy minél színesebb lehessen a kínálat.

Addig is jöjjenek a piacra, nézelődjenek, vásá-
roljanak! Mi ott vagyunk minden második pénte-
ken!

Kérem, kövessék figyelemmel a Facebookon 
megjelenő hirdetéseket is, ott mindig aktuálisan 
megtalálható a piaci kínálat, és minden egyéb 
fontos információ.

Váczi-Tóth Bernadett
művelődésszervező

Fontos információ a Művelődési Ház 
bérlésével kapcsolatban

A Művelődési Ház használata és bérlése egysé-
ges eljárásrend szerint történik. Terembérlési 
igényt elsődlegesen a Művelődési Házhoz / köz-
művelődési szakemberekhez kell benyújtani. Az 
időpontok egyeztetése és szakmai jóváhagyása 
náluk történik. A kulcs csak polgármester által is 
aláírt, érvényes szerződéssel adható át.

Kapcsolat:
Váczi-Tóth Bernadett – 06/30 160-3243
Kuglerné Eper Ágnes - 06/70 430-4597
keresztesi.muvhaz@gmail.com

Köszönjük az együttműködést és a megértést!

Művelődési ház hírei
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Mozgalmas hetek a Ficánkoló Óvodában és 
Mini Bölcsődében

Februárban az óvodás gyerekek már alig várták 
a farsangi mulatságot, amelyre január 26-án ke-
rült sor intézményünkben. A vidám délelőtt mas-
karába öltözéssel, zenével, tánccal és

természetesen finomságokkal telt. A jó hangu-
latról Gula Miklós néptáncoktató is gondosko-
dott, aki műsorával és közös tánccal gazdagította 
a programot. Azoknak a gyermekeknek sem kel-
lett lemaradniuk az élményekről, akik betegség 
miatt hiányoztak: számukra február 4-én pótfar-
sangot szerveztünk. Öröm volt látni, hogy a kis-
csoportosok is bátran és lelkesen öltöttek jel-
mezt, és aktívan bekapcsolódtak az önfeledt far-
sangi vigadalomba.

A közelgő nemzeti ünnep, március 15-e alkal-
mából ismét vendégeket köszönthetünk óvo-
dánkban.

Gula Miklós és a Kákics zenekar érkezik hozzánk 
„Toborzó” című interaktív gyermekműsorával. 
Célunk, hogy a játékos, zenés program segítsé-
gével a legkisebbek számára is élményszerűvé te-
gyük a történelmünk szempontjából fontos ün-
nepet.

A következő hetek már a tavasz és a húsvéti ké-
szülődés jegyében telnek majd az óvodában. Sok 

énekkel, mesével, verssel és kézműveskedéssel 
várjuk az évszak örömteli pillanatait. Intézmé-
nyünkben a tavasz folyamán.

Egészséghét programot is szervezünk, mely 
szorosan kapcsolódik Zöld Óvoda szemléletünk-
höz. Célunk, hogy a gyermekek játékos, élmény-
szerű tevékenységeken keresztül ismerkedjenek 
meg az egészséges életmód és a környezettuda-
tos gondolkodás alapjaival. A hét során beszélge-
tünk az egészséges táplálkozásról, a mozgás fon-
tosságáról, a mindennapi higiénia szerepéről, va-
lamint arról is, hogyan vigyázhatunk saját egész-
ségünk mellett a bennünket körülvevő természeti 
környezetre. A programokat közös mozgásos te-
vékenységek, gyümölcs- és zöldségkóstolók, va-
lamint játékos ismeretszerző foglalkozások szí-
nesítik. Az egészséghét kiemelt eseménye lesz a 
település lakói számára is nyitott, a gyermekek 
egészséges táplálásáról szóló előadás, amelyet 
Dr. Varsányi Éva háziorvos doktornőnk tart 2026. 
április 13-án 16.30 órától a Művelődési Házban. 
Az alkalomhoz kapcsolódva itt nyitjuk meg az 
óvodás és iskolás gyermekek és családjaik közös 
alkotásaiból készült, Egészség-kosár témájú kiál-
lítást is, amelyen a családok kreatív, közös munkái 
bemutatásra kerülnek.

Intézményünkbe szeretettel várjuk a 2026/2027 
tanévre a kisgyermekeket. A mini bölcsődei be-
iratkozás időpontja: 2026. április 14–15. A leendő 
óvodások szülei számára 2026. április 21-én 
16.30 órától szülői tájékoztatót tartunk. Az óvo-
dai beiratkozás időpontja: 2026. április 29–30. A 
beiratkozásokkal kapcsolatos részletes tájékozta-
tást hirdetmények formájában tesszük közzé a 
médiafelületeken, valamint a jelentkezési lapok 
intézményünk honlapján, a dokumentumok kö-
zött is elérhetők.

Ezúton ismét szeretnénk köszönetet mondani 
minden óvodába és mini bölcsődébe járó gyer-
mek szüleinek a folyamatos támogatásért. Hétről 
hétre számos felajánlással segítik gyermekeink 
mindennapjait és intézményünk munkáját. Hálá-
sak vagyunk a település azon lakóinak is, akik bár 
nem érintettek közvetlenül az intézmény életé-
ben, mégis önzetlenül időről-időre segítenek, tá-

Ficánkoló Óvoda és Mini 
Bölcsőde hírei
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mogatnak bennünket: jelmezekkel, írószerekkel, 
játékokkal vagy mesekönyvekkel ajándékozzák 
meg gyermekeinket.

Az idei évben is hálásan fogadjuk az adó 1% fel-
ajánlásokat óvodánk alapítványának javára. A tá-
mogatásokból gyermekprogramokat, előadáso-
kat és fejlesztő eszközöket biztosítunk.

A Ficánkoló Óvoda és Mini Bölcsőde gyermekei 
és dolgozói nevében:

Harangozó Péterné
főigazgató
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Tankötelessé váló gyermekek iskolai 
beíratása a 2026/2027. tanévre

A gyermek abban az évben, amelynek augusz-
tus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankö-
telessé válik. A tanköteles tanulókat az iskola első 
évfolyamára jogszabályban meghatározott idő-
szakban kell beíratni. A beíratás időpontja, ahol 
személyesen kell megjelenni:

- április 23-án, csütörtökön
8.00 – 19.00 óráig
- április 24-én, pénteken
8.00 – 19.00 óráig
Iskolánk beiskolázási körzete: Sárkeresztes és 

Moha
Kapcsolat:
barsonyiskola@mail.com
06 22 442 050
További információ székhelyintézményünk 

honlapján található: https://rakoczi-szfvar.hu/hu
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Alkalmaink

Szeretettel hívjuk a hívőket az alábbi nagyheti 
és húsvéti alkalmainkra:

Április 19., vasárnap 09:30 Porcsalmy László 
előadása (Demenciával élők gondozása)

Április 26., vasárnap 09:30 Pintér Szilvia elő-
adása (Szabadulás az okkultizmusból)

Május 21., csütörtök 18:00 Uzsalyné Pécsi Rita 
előadása a sárkeresztesi művelődési házban

Augusztus 03-08. (H-Szo) Rám talált! tábor 
(napközis biblia tábor).

„Egy a test és egy a Lélek” – ökumenikus 
találkozás Sárkeresztesen

Az ökumenikus imahét jegyében idén is benső-
séges és felemelő alkalomra került sor a sárke-
resztesi református gyülekezetben, ahol a refor-
mátus és katolikus felekezetek tagjai gyűltek ösz-
sze, hogy közösen hallgassák Isten igéjét, imád-
kozzanak és erősítsék a keresztyének közötti egy-

séget. Az ökumenikus alkalmon Oraveczki Attila 
plébános szolgált a hét igéjének üzenetével. Sza-
vai arra hívták fel a figyelmet, hogy a Krisztusban 
való egység

nem pusztán emberi törekvés, hanem Isten 
ajándéka, amelyet közösen kell megélnünk és 
ápolnunk.

Céladakozás

A református templom új padjainak (19 pad) 
beszerzésére gyűjtünk adományokat a 2026-os 
évben. A céladományokat postán található egy-
házközségi csekken, vagy személyesen Naszá-
lyi Imréné pénztárosunknál (Kossuth utca 24. 
szám alatt) lehet befizetni, vagy a Sárkeresztesi 
Református Egyházközség bankszámlaszámá-
ra:

(11607003-24407800-07000004) lehet utalni. 
Közlemény: „adomány templomi pad beszer-
zésére”.

Ujvári Sándor Csaba
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Visszatekintés a Farsangi bálra

Vidám hangulatban, remek zenével és rengeteg 
nyereménnyel zajlott az idei farsangi buli, ame-
lyen a résztvevők egy felejthetetlen estét tölthet-
tek együtt. A jó hangulatról DJ Deli gondosko-
dott, aki változatos zenéivel folyamatosan táncra 
csábította a közönséget, így a táncparkett szinte 
egész este tele volt.

Az est egyik legizgalmasabb része a tombola-
sorsolás volt. A szervezőknek és a nagylelkű fel-
ajánlóknak köszönhetően rengeteg értékes aján-
dék talált gazdára. A résztvevők izgatottan várták 
a sorsolást, és sok szerencsés vendég térhetett 
haza kisebb-nagyobb nyereményekkel.

A rendezvény sikere a szervezők kitartó munká-
jának és lelkes hozzáállásának is köszönhető. Ez-
úton is szeretnénk köszönetet mondani mind-
azoknak, akik bármilyen formában hozzájárultak 
az esemény megvalósításához: a szervezőknek, 
Szalai, Harangozó, Pánczél és Tihanyi családnak, 
a támogatóknak, a tombola-felajánlóknak és ter-
mészetesen a vendégeknek, akik jelenlétükkel 
tették igazán különlegessé az estét.

A farsangi bál ismét bebizonyította, hogy a kö-
zösség ereje és az együtt töltött vidám pillanatok 
milyen sokat jelentenek mindannyiunk számára. 
Bízunk benne, hogy jövőre ismét hasonlóan jó 
hangulatban találkozhatunk!

Sárkeresztesért Egyesület

Különdíj a Népzenei Ki-Mit-Tud versenyen!

A III. Csóri-Csuka Népzenei Ki-Mit-Tud verse-
nyen csoportunk, az Ó-Borbála Hagyományőrző 

csoport a zsűri kupával díjazott különdíját vehet-
te át. 

A díjazás értékét növeli, hogy ezen a szombaton 
közel 30 produkció hangzott el a színpadon. A 
megmérettetésre még határon túlról is érkeztek 
fellépők. Egész nap zengtek a szép népdalok és 
szóltak a magyar népzene hangszerei. Már az is 
elismerés, hogy részt vehettünk ezen az esemé-
nyen. Hát még a különdíj! Igen, boldogok és 
büszkék vagyunk, hogy a mi produkciónk ilyen 
szép elismerést érdemelt.

Énekünket Illés Ilona kifinomult citerajátéka tet-
te teljessé. Bízunk abban, hogy falunk is büszke 
ránk ezért a szép eredményért, hogy települé-
sünknek jó hírét hordozzuk. Hiszen a díjátadáson 
ez így hangzott: a Sárkeresztesi Ó-Borbála Ha-
gyományőrző Csoport.



SÁRKERESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA SK16

SK

(folytatás a következő oldalon)

Közérdekű információk

Javított fogorvosi rendelési idő:

Cím: Sárkeresztesi Egészségház, Sárkeresztes, 
Arany János utca 3-5.

Hétfő: 14:00 - 20:00
Kedd: 08:00 - 14:00
Szerda: 12:00 - 18:00
Csütörtök: 08:00 - 14:00
Péntek: Helyettesítés - (Kincsesbánya Egész-

ségház, Kincsesbánya, Kincsesi u.39., Tel.: +3630 
496 3989)

Fogorvos: Dr. Király István Gábor

Elérhetőség:
Telefon: +3630 139 2086
E-mail: sarkereszteskorzet@gmail.com

XV. Sárkeresztesi Bormustra – Hagyomány, 
közösség és folyamatos fejlődés

2026. február 21-én tizenötödik alkalommal 
rendezték meg a Borosgazdák a sárkeresztesi 
bormustrát, amely mára a település borkultúrájá-
nak egyik meghatározó eseményévé vált. A ren-
dezvény lehetőséget biztosít a helyi és keresztesi 
kötődésű borosgazdák számára, hogy bemutas-
sák munkájuk gyümölcsét, és szakmai visszajel-
zést kapjanak boraikról.

Az idei mustrán 19 borosgazda vett részt, akik 
összesen 40 bormintát neveztek. A minták között 
22 fehérbor, 11 vörösbor, 5 rozé és 2 siller szere-
pelt. A bírálat során a szakemberek külön kategó-
riában értékelték a helyben termett szőlőből ké-
szült borokat, valamint azokat a tételeket, ame-
lyek nem helyi termőhelyről származó alap-
anyagból készültek.

A borok szakmai értékelését a Brindisi Szent Lő-
rinc Borrend végezte. A bíráló bizottság tagjai 
Gábor Csaba nagymester, Rajki Péter borrendi 
tag és Eördögh Mihály borrendi tag voltak, akik 
nagy szakértelemmel és alapossággal pontozták 
a nevezett borokat.

A bírálat eredményeként 7 oklevél, 12 bronz-, 
11 ezüst- és 9 arany minősítés született, ami jól 
tükrözi a gazdák elkötelezett munkáját és a borok 
egyre javuló minőségét. Az arany minősítést elért 
borok: (pontszám szerinti emelkedő sorrendben)

- Szalai Dániel – Ezerjó (87,33 pont)
- Keresztes László – Olaszrizling (88 pont, 

nem helyi termőhely)
- Mészáros Sándor – Kékfrankos rosé (88 

pont)
- Dávid Tibor – Zöldveltelini (88,3 pont, nem 

helyi termőhely)
- Falusi Tibor – Kékfrankos rosé (88,3 pont, 

nem helyi termőhely)
- Papp Lajos – Vegyes vörös (88,6 pont)
- Falusi Tibor – Zöldveltelini (89,33 pont, 

nem helyi termőhely)
- Szalai Dániel – Kékfrankos–Merlot rosé 

(90,33 pont, nem helyi termőhely)
- Lukács Zsolt – Generosa (92,3 pont, nem 

helyi termőhely)
A bírálatot követően került sor a rendezvény 

ünnepélyes megnyitójára, ahol a bírák megosz-
tották tapasztalataikat a jelenlévő borosgazdák-
kal. Értékelésükben elmondták, hogy a leggyak-
rabban előforduló hibák között az oxidáltság, a 
kénhiány, egyes illathibák, valamint a spontán al-
masavbomlás jelent meg. Ugyanakkor külön 
hangsúlyozták, hogy Sárkeresztes borain évről 
évre érzékelhető a fejlődés. A korábban időnként 
jelentkező, hordókezelésből adódó problémák 
mára szinte teljes mértékben megszűntek, ami a 
gazdák szakmai igényességét és fejlődését bizo-
nyítja.
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Közérdekű információk

A rendezvény megvalósulását a Sárkeresztesért 
Egyesület, a Varga család, Keresztes László és 
Krähling János támogatása segítette, amit ezúton 
is köszönünk nekik. Továbbá szeretném megkö-
szönni mindenkinek az előkészületekben és lebo-
nyolításban nyújtott segítséget.

A sárkeresztesi bormustra nemcsak szakmai 
megmérettetés, hanem közösségi találkozó is, 
amely erősíti a helyi hagyományokat, és évről 
évre bizonyítja, hogy a település borosgazdái el-
kötelezetten dolgoznak a minőségi borkészítés 
és a helyi borkultúra ápolása érdekében.

Szalai Dániel,
Hegymester

10 éves a Sárkeresztesi Nyugdíjas Klub

Meghitt és örömteli ünnepség keretében kö-
szöntöttük a Sárkeresztesi Nyugdíjas Klubot 
fennállásának 10. évfordulója alkalmából.

A klub tagjai évek óta aktív és meghatározó ré-
szei településünk közösségi életének – rendezvé-
nyeink állandó segítői és szereplői, akik mindig 
jókedvvel és összetartással vesznek részt a közös 
munkában.

Külön köszönet illeti Németh Marika nénit, aki 
elhivatott vezetőként tartja össze ezt a nagyszerű 
közösséget. Az önkormányzat nevében egy em-
lékplakettel és virágcsokorral fejeztük ki hálánkat 
az elmúlt 10 évért.

Az ünnepségen a Sárkeresztesért Egyesület egy 
tortával is megköszönte a nyugdíjas klubnak az 

évek óta tartó együttműködést, amely tovább 
erősíti közösségünk összetartását.

Szívből gratulálunk, és további jó egészséget, 
sok közös élményt kívánunk!

Négylábú szeretet és fejlődés:
Kutyásterápiás bemutató Sárkeresztesen

A kutyás terápia nem csupán játék, hanem egy 
láthatatlan híd, amely segít lebontani a gátláso-
kat és motiválja a fejlődést. Mindannyian tudjuk, 
hogy a kutyák nemcsak hűséges társaink, hanem 
jelenlétükkel képesek kapukat nyitni felnőttek és 
gyermekek lelkéhez és értelméhez is. Települé-
sünk közössége most egy különleges, élményala-
pú program keretében kaphat betekintést ebbe a 
varázslatos világba.

Sok szeretettel hívunk és várunk minden kedves 
érdeklődőt interaktív kutyás bemutatónkra! Jack, 
a vizsgázott terápiás segítőkutya egy rendkívüli 
türelemmel bíró border collie, aki már bizonyítot-
ta az iskolapadok között, hogy a tanulás nemcsak 
hatékony, de hatalmas élmény is lehet.

Mire számíthatnak a látogatók? A rendezvény 
célja, hogy a szülők és az érdeklődők megismer-
jék a kutyás terápia tudományosan megalapozott 
módszereit, miközben a legkisebbek közvetlen 
tapasztalatot szerezhetnek Jack barátságos ter-
mészetéről.

A gyermekek (3–12 éves korig): Aktív részvételi 
lehetőséggel, játékos feladatokon keresztül ta-
pasztalhatják meg, hogyan segíti a kutya az önbi-
zalmat, a koncentrációt és a közösségi élményt. 
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(Szabadidős ruhában, benti cipőben/tornacipő-
ben várjuk a gyerekeket.).

A felnőttek: Nézőként betekintést nyerhetnek a 
27/2009. SZMM rendelet alapján végzett szakmai 
munkába. Megismerhetik, miként támogatja a 
kutyás jelenlét az olvasáskészséget, a szorongás-
oldást, a gyermekek fejlődését. A biztonság ná-
lunk elsődleges: Jack szigorú higiéniai előírások 
mellett, érvényes oltásokkal és magasfokú fe-
gyelmezettséggel érkezik a bemutató foglalko-
zásra.

Az esemény részletei:
Időpont: 2026. április 24.,
péntek 17:00-18:00
Helyszín: Sárkeresztesi Művelődési Ház
Házigazda: Mihályi Orsolya
A bemutatón a részvétel ingyenes.

Tegyük együtt színesebbé közösségünk hét-
köznapjait! Szeretettel várunk minden családot 
és érdeklődőt egy barátságos, „pacsi-teli” dél-
utánra!

Mihályi Orsolya

Közérdekű információk
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